
  

Encuesta nacional y local, mayo de 2016 

¿Usted ha utilizado internet o redes sociales para realizar negocios?  
¿qué tipo de negocios? 

medios de comunicación 
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Total Nación

Sí, de compra y venta de productos

Sí, de acceso y oferta de servicios

Otros

No ha utilizado internet o redes
sociales para realizar negocios
Nsr

Etiquetas de fila  Costa  Sierra  Guayaquil  Quito

No ha utilizado 86 75 84 72

Sí, de compra y venta de productos 7 15 5 20

Sí, de acceso y oferta de servicios 1 5 1 7

Otros 2 2 2 0,3

Nsr 5 3 9 1

1949 personas encuestadas en todas las provincias de la costa y sierra, urbana/rural.  
Margen de error nacional +-2,22 ; nivel de confianza 95%.  


